

明星狼

王为民



2. 野生动物园就有狼

“Max,我看过你以前的作品,《蒙古王》的导演谢尔盖是我的好朋友。我需要你的帮助,一起来完成这件事,我真的需要。”阿诺导演的声音沉着、诚恳,完全没有一丝大导演的傲慢。

“Max,我拍过老虎,拍过熊,但没拍过狼。我知道狼是不可能驯服的动物……”“嗯……”我和阿诺导演目光相对,沉默。“Max,目前,我对拍这个电影感到很茫然……”“导演,我比您还茫然……”我和阿诺导演都笑了。两个因为狼而茫然的人凑到一块儿了。狼着实让我们伤透了脑筋。没有狼,这部片子要怎么拍?!

导演团队的法方制片人叫Xavier Castano,这个名字很难用中文音译过来,就算译了也很拗口。我和Xavier Castano往后可是经常需要联络沟通并作战呢,得给他取个朗朗上口的中文名字。Xavier Castano对此很高兴:“Max,你给我起个名字吧,我非常希望能有中文名字!”“嗯。中国人得有姓,不如随我的姓,王,怎么样?王者,领袖,权威的意思。”“王,好,我就随你,姓王!”“呵呵,那就叫王德才吧,又有德又有才!”“……嗯,王一德才,我喜欢这个名字!”王德才颇有感觉地琢磨着这三个字,好像他很了解其内涵的样子,看着他可爱又可喜的样子,我心里暗自庆幸,这个年纪比我的法国制片人和蔼近人,应该是能相处愉快的合作伙伴。

阿诺走后的日子,我开始四处奔波想尽一切办法找狼。

这天,公司打电话告知我,北京电视台有一档节目,叫《动物博士》,里面有个人是野生动物专家,刘昕晨教授,可以去联系一下试试看。好的。为了找狼,我已见过若干人,也绝不会放过这一个。刘昕晨教授听完我的想法,很爽快地答应见面,话语中带着兴奋和热情,我很高兴能和从事事业有热情的人打交道。

东四环地铁附近的一家叫“仙踪林”的休闲店,年轻人尤其是情侣喜欢到这儿喝咖啡聊天,气氛浪漫轻松。我和刘教授就在这里

开始了首次“会晤”。

这个店比较特别,有椅子,有秋千,偏偏这天只剩下一桌带秋千的位子空着,我和刘教授不知如何是好,想想这附近一带也别无其他稍微清静适合谈事情的地方了。好吧,就在这个浪漫得有点不合时宜的地方,30多岁的我,满脸的沧桑,满脸的疑惑,和一个黑瘦可爱的小老头荡着秋千,喝着珍珠奶茶,忍受着年轻人异样的目光,聊起了关于狼的事情。

“狼啊,北京郊区的一个野生动物园的确就有狼。”“真的?太好了!”那一刻,我的心情真的荡起了秋千,欢快地飞了起来。

“刘教授,只要能给我五六匹就够了,我要训练出一匹能成为我们电影中最高光的明星狼!”“狼这种动物很特别,我跟野生动物打了这么多年交道,都很难用语言给你说清楚,它们就是那种……你还是去看看吧。”“行!现在就可以去!”

刘教授看看窗外,笑了笑,天色已近傍晚,我也尴尬地笑了笑。

“不好意思刘教授,我找狼找得太辛苦,人都犯晕了。不过见到您,我就踏实了!这事终于有着落了!”“还是别高兴得太早吧,狼是有的,合不合适还是看了再说。”

我很欣赏刘教授这样的人,永远要估计到未知的困难,我不相信那种开口就打包票,说什么都是没问题、没问题的人。

这一夜,我开开心心地睡了一觉。

第二天一大早,我驱车拉上刘教授,开往京郊的一个野生动物园。一路欢快,我仿佛是要去参加狂欢节——狼啊,我来了!

到了动物园之后,刘教授给我介绍着各种野生动物,我视而不见,听而不闻,只是加快脚步盼望见到狼。

“看到了吗?就在这儿!”

顺着刘教授的指点,我的目光透过铁栏,看到了那似曾相识的目光,神秘、不可测的狼的目光。

大概有十多匹成年狼,它们也看见了我,但是只是远远地、冷酷地、孤傲地凝视我,那种眼神让人无法靠近。那一刻,我的心情无比兴奋,拍《蒙古王》时的那一眼,我似乎在这里找到了,虽然它们还差了点神圣的感觉,但我想,《狼图腾》可以从这里扬帆起航了。

19. 让她们无法入睡

2月20日至2月22日期间,万国证券虽作了减仓的努力,但此时空方已陷入多方的重重包围之中,空方稍有减仓动作即遭多方上拉价位的打击。虽然在低价位作了部分平仓,但要顶住多方压力,反使空仓总持仓量进一步增加,总持仓空量已达144万仓位。

据反映,20日晚,顾问团要求将自己开的40万口空仓在24日前全部平仓。但有人认为:多方在下档封盘,如不计价位减仓,等于帮多方的忙;且贴息只是传闻,不一定是真;在目前多空分歧严重、持仓巨大的情况下也不一定公布。所以直至22日,整个万国证券的减仓计划毫无进展。

其实,从2月20日起,在北交所就传出已决定贴息的消息。万国证券由何忠卿派到北京负责和辽国发在北京联手平仓做空的刘峥嵘,眼见北交所的多单成倍地增加,而万国证券的空单被动地每天都在增加,保证金的消耗越来越多。她和在北京的另两个交易员王书琴和陈健特别着急,因为三个人从不同渠道得到的信息都是一致做多。于是她们不断地将消息转达给上海总部,说北京这边已经很难维持,但当时已经无法联系到何忠卿,上海总部没有人敢承担这份责任,在北京的三个女孩孤立无援。当时北京的各个分仓点纷纷打来电话,让万国证券追加保证金,最后她们已经不敢再接电话了。

2月21日晚,刘峥嵘她们了解到北京华能、中经开、中国人保信托,还有很多央企机构都在追加投资,将在国债期货的近期远期所有品种上继续加多仓。在北交所的持仓空单中,万国证券和辽国发的空单占到了90%。上海这边还在传来消息,会提供3亿资金来补保证金亏空。刘峥嵘即刻电话联系上海总部,并告知若再追加3亿保证金仍然会血本无归,希望能阻止继续追加投资。是因为决策体系的连续改变,还是因为何忠卿的彻底消失不见,抑或是刘峥嵘的这个电话,现在已不得而知,反正原来说好的准备追加3亿保证金,最终没有再汇到北京。当时,她们想到一

个能救万国证券在北京空仓的唯一办法,就是在第二天空翻多。当时北交所的国债期货交易规则设置了涨跌停板,如果自己空翻多,把价格打成涨停板,其他的多仓就开不进来了。于是,她们也将这个方案传递到上海总部,但还是没人敢担这个责任,做这个决策。

到22日,万国证券在北京的每个分仓点,因为透支的保证金都已达数十万,连夜数不清的追要保证金的电话,让她们无法入睡。当时,万国证券留在北京营业部的这三个女孩,真真实实地感到身心濒临崩溃,唯一能找到,可以商量的人就是辽国发派到现场的经理高山。然而,刘峥嵘无意中隐约听到高山在与辽国发总部联系,说辽国发在北京与万国证券合作的仓位亏损已经无法改变,希望辽国发总部在远期做多仓。刘峥嵘同样将此信息传递给了上海总部,依旧没有收到任何反馈。

2月22日下午,何忠卿在这个节骨眼上,以“考虑到北京情况紧急,刘峥嵘一人难以应付”为理由,临时决定连夜去北京这个时间点有两种不同说法,这里是万国证券《关于我司交易总部327国债期货交易及2.23违规行为的专项调查》中的说法;在上海证交所的相关情况报告和尉文渊接受笔者访谈的回忆中,管金生在中午12:30—1:15约见尉文渊时说起“国债业务主管人员去北京商品交易所解决那里的同类品种合约问题”。按后一说法,何忠卿应该在午前就离开公司了,并打电话要吴德力送些钱给他,两人约好在机场会面。吴德力在电话中要何忠卿向龚冬海报告一下行踪,有点不高兴的何忠卿说:“大哥大已经没电了,请你转告吧。”于是吴德力取了钱匆匆赶往机场,路上用大哥大跟龚冬海讲了何忠卿去北京的事情,龚冬海在电话中告诉吴德力,晚上7:00在公司开会。当晚出席会议的有管金生等,会议决定:①2月23日上海、北京同时平仓,哪怕有比较大的亏损也要平;②成立决策小组具体负责操作决策,由张磊任组长,组成人员有吴德力、廖春晖;③由朱敏杰负责筹措资金1个亿,应付追加保证金问题。

中国赌金者

三七事件始末



上海市室内装饰行业协会 SHANGHAI INTERIOR DECORATION INDUSTRY ASSOCIATION

2015 | 年度 开年装潢大展 金牌服务 让消费者放心的 7大第三方服务

装潢 | 建材 | 软装 | 家具 | 电器 | 方案 | 设计 | 讲座 | 公寓 | 二手房 | 复式 | 别墅 | 权威 | 保障

扫一扫! 报名得好礼

开年装潢博览会 年度行业标杆示范展出

暨申城家庭装潢/名牌建材新春拜年大促

大年初四~初六 家装交易服务中心 2月22日-24日 [9:30-17:30] 斜土路645号(近鲁班路)

新年巨献 100种10000款热销品全线开年特卖!

一站式实景建材采购平台 建材价格已跌破市场警示价! 请市民到现场收获劲爆惊喜!

电话: 53021559 网上报名多赠好礼免费送

www.homemart.com.cn/zh/

100% 全系列 全实景

1 喜出望外抽免单 最高订单金额全免/五折免 全额免最高5000元 五折免最高2500元

2 皆大欢喜领现金 订金赠现金无上限 下订三家起可递增领取现金,最低100元

3 欢天喜地抽红包 买的越多红包越多 红包金额为20/50/100/200/500/1000元

79m² 精品小户型 53500元

80m² 精品小户型 78888元

86m² 白领小窝 98900元

设计+主材+施工

设计+主材+施工

设计+主材+施工

更多风格小户型套餐方案

更多风格小户型套餐方案

更多风格小户型套餐方案

百姓装潢 装潢设计 好美家装饰装潢

装潢设计 装潢设计 装潢设计

装潢设计 装潢设计 装潢设计